

江苏购彩者擒获 1.11 亿巨奖

大乐透单期筹集公益金 9946 万

本报讯 记者金海燕报道 3月9日,体彩大乐透第19026期前区开出号码10、12、15、17、19;后区开出号码02、03。本期通过2.76亿元的全国发行量,为社会筹集彩票公益金9946万元。

江苏一网点中出1.11亿元!本期全国共中出7注一等奖。其中,5注为1800万元(含800万元追加奖金)追加投注一等奖,全部出自江苏;2注为1000万元基本投注一等奖,分落浙江和福建。

数据显示,江苏中出的5注1800万元一等奖全部落入盐城一网点,中奖彩票为一张5倍投的5+6复式追加票,投入225元,共中出一等奖5注、二等奖40注、三等奖30注,单票擒奖1.11亿元。

浙江中出的1000万元一等奖出自宁波,中奖彩票为一张1注号码、2元投入的单式票。

福建中出的1000万元一等奖出自厦门,中奖彩票为一张5注10元投入的单式票。

对比中可见,由于采用了追加投注,来自江苏的这位幸运儿,在单注头奖方面要多拿了800万元追加奖金,从而使得单注总奖金达到了封顶的1800万元。

二等奖开出125注,每注奖金为29.61万余元;其中70注采用追加投注,每注多得奖金23.69万余元。追加后,二等奖单注总奖金为53.31万元。三等奖开出1165注,单注奖金固定1万元。

奖号方面,前区10、12、15、17、19

分布极为集中,均开在1号段上。最小号码开出10;17为隔期开出号码,该号于最近6期之内开出3次;最大号码开出19,该号复制上期(第19025期)奖号,于最近连续3期开出。

后区开出02、03一对小号、连号,03复制上期奖号。最近5期,后区奖号的大小号码数量比为4比6,小号略占优。

奖池方面,本期开奖结束后,71.19亿元滚存至3月11日(周一)开奖的第19027期。



“2元可中1000万,3元可中1800万”,事实上,体彩大乐透为购彩者带来的不仅有大奖,还有丰富多彩的业余生活,它所筹集的体彩公益金,更是被广泛用于体育事业和社会公益事业。

全面助力民生事业

中国体育彩票用实干成就未来



体彩公益金助力健康中国建设



体彩公益金关爱弱势群体

2019年政府工作报告干货满满,其中出现很多有温度的细节。回顾去年取得的成就,一些数字非常亮眼:“精准脱贫有力推进,农村贫困人口减少1386万”“加大基本养老、基本医疗等保障力度,资助各类学校家庭困难学生近1亿人次”等,同时也提到“全民健身蓬勃开展,体育健儿在国际大赛上再创佳绩”等重要成果。

“大厦之成,非一木之材也;大海之阔,非一流之归也。”政府工作报告一字千金,体现最重要、最紧迫、与老百姓利益最直接的方面。而作为国家公益彩票,中国体育彩票在中国体育事业发展和公益事业大棋局上是重要一环。

体彩公益金愈发贴近百姓生活

2018年,中国体育彩票筹集公益金670.03亿元,已累计筹集公益金超过4500亿元,这些公益金被广泛用于补充全国社会保障基金、抗震救灾、城乡医疗救助、教育助学、未成年人校外

教育事业、残疾人事业、红十字事业、文化、扶贫、法律援助、农村贫困母亲“两癌”救助等多项社会公益事业。

此外,体彩公益金还广泛用于国家公共体育服务体系,

遍布社区公园的健身路径、偏远山区的“农民体育健身工程”、设备齐全的全民健身中心、以“体彩杯”命名的群众体育赛事……公益体彩全面贴近百姓的健康生活。

体彩公益金全面支持体育运动

在体彩公益金的支持下,全民健身活动日渐增多,专业运动员的训练比赛条件不断提高,呈现出群众体育和竞技体育齐头并进之势。自1995年我国颁布“奥运争光计划”以来,中国体育彩票就成为该计划的重要支持者。国

家体育总局每年拿出本级体彩公益金的40%用于该计划的实施,支持运动员的训练比赛、出国集训等,为奥运会及其他重大赛事的备战提供了坚实的保障。

2018年平昌冬奥会上,武大靖在冬奥会短道速滑男子500

米比赛中两破世界纪录,成为最引人瞩目的中国运动员。去年雅加达亚运会上,游泳运动员孙杨、跳水选手施廷懋、陈艾森等体彩公益形象大使光芒耀眼。成绩的取得离不开体彩公益金的鼎力支持。

体彩公益金支持教育和扶贫工作

关心教育、关爱青少年一直是社会关注的话题,中国体育彩票连续多年支持中央专项彩票公益金开展教育助学项目。“励耕计划”“滋慧计划”和“润雨计划”是经国务院批准,财政部、教育部委托中国教育基金会由中央财政从中央专项彩票公益金中安排专项

资金开展教育助学的项目。2014年至2017年间,三项计划共资助多达122万余人,投入资金超过80亿元,为家庭经济困难的学生和教师送去关爱。

近年来,配合国家扶贫攻坚的战略部署,财政部门每年都安排逾10亿元中央专项彩票公益金用于

扶贫事业,体彩公益金是其中重要的组成部分。2018年7月,国务院扶贫办、国家体育总局在联合印发的“体育扶贫工程实施意见”中,提出了“实施体彩扶贫行动,加快推进体彩公益金支持扶贫健身工程的步伐”的要求,“体彩扶贫”被赋予了新的价值和意义。

体彩公益金助力提高幸福感

2019年政府工作报告是本年度做好各项工作的根本遵循和行动指南,报告明确要求,“扎实做好2020年奥运会、残奥会备战工作,精心筹办北京冬奥会、冬残奥会,办好第七届世界军人运动会。”

体育彩票作为“体育事业的

生命线”,为体育事业发展提供强有力的支持责无旁贷。此外,报告对就业、扶贫、环保、教育、医疗等民生问题也提出了具体目标和要求,中国体育彩票公益金的使用方向也更加聚焦民生领域,集中于满足人民对美好生活的需求。

报告指出,“奋斗创造历史,

实干成就未来。”全国体彩人不驰于空想、不骛于虚声,脚踏实地躬身实干,将以强烈的责任感和使命感,在建设负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益彩票的道路上行稳致远,为实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。

(关言)

●省市专递

江苏:苏州体彩业主荣登“好人榜”



王建伟

近日,2019年1月“江苏好人榜”发布,江苏省苏州市相城区黄埭镇体彩业主王建伟榜上有名。

说起他的事迹,要从2018年9月江苏体彩7位数第18141期开奖说起。当期开出1注500万元大奖,出奖网点就是王建伟的彩票店。中奖彩票是王建伟代守号的老顾客购买的,这组号码的他已经守了几年,平时也是由王建伟代买,老顾客平均一周一次网点,预付下一周的购彩金并兑付之前中得的奖金。

大奖中出后,王建伟第一时间拨打了中奖者的电话,通知对方来网点取走中奖彩票。

中奖者从王建伟手中接过这张饱含信任的彩票连声感谢,夸赞他“人品好,有职业操守”。这一则诚信佳话一直被街坊邻居所津津乐道。

2005年,王建伟和爱人崔小霞在中市路开始经营这家彩票店,因为他的厚道热情,加上店里也出过不少大奖,所以人气一直很旺。在王建伟的诚信经营下,这家店多次获得年度江苏省优秀体彩网点、苏州市诚信体彩网点等荣誉。此前,他还荣获2018年度“苏州好人”“苏州市道德模范·精神文明建设十佳新人”等多项荣誉。

(相城)

青海:开展“心系灾区”爱心捐款



捐款现场

3月5日,青海省体育彩票发行中心积极响应省体育局号召,开展了“心系灾区 抗雪赈灾”爱心捐款活动。

去年年末起,青海省南部牧区多次降雪,玉树藏族自治州玉树市、杂多县、称多县等地积雪严重,“澜沧江源第一县”杂多县已由重度雪灾发展为特重度雪灾。多次大范围降雪,经济损失

持续上升,造成雪灾。青海体彩全体职工纷纷伸出援助之手,为玉树同胞表达自己的关心与牵挂。此次募捐,青海省体彩中心和体育发展总公司共计73人参加,共募得捐款7600元。

善款上交省体育局直属机关工委,将体彩人点点爱心汇聚成河流,为灾区人民战胜困难贡献力量。

(宗合)